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цьому різноманітні джерела інформації, тож такий варіант сторітеллінгу цілком 
ефективний і може використовуватися вчителями в навчальному процесі без 
особливих зусиль [2].  

Оптимальним варіантом створення учнями такого роду історій може 
бути робота цілої групи над одним творчим завданням. На уроках історії 
учні у невеликих групах (3-4 особи) можуть готувати 10-хвилинні виступи з 
теми, яку вони за програмою вивчають. Наприклад: «Один день з життя 
козака», «Як жилося князям Київської Русі?» і т. ін. [1]. 

Для узагальнення знань найбільш підходить активний варіант 
сторітеллінгу. Такий спосіб побудови розповіді дозволяє розповідачу 
побудувати діалог з аудиторією (інтерактив) у своїх цілях. Історію нібито 
придумує аудиторія, але розповідач має контролювати процес, щоб історія 
вийшла такою, як йому треба. 

Цей метод вважається гарним способом мотивації, переконання 
учнів, який дає змогу надихнути їх на прояв ініціативи в навчальному 
процесі. 

Висновки. Сторітеллінг як метод навчання історії в школі має низку 
переваг: дозволяє легко та якісно засвоїти матеріал, тривалий час 
утримувати увагу учнів, продемонструвати унікальність уяви кожного 
індивіда, подолати страх публічного виступу, налагодити стосунки з іншими 
учнями, урізноманітнити навчальне заняття. Цей метод може 
використовуватися у навчанні історії для різних вікових категорій учнів. 
Тож не дивно, що ним зацікавлені педагоги і психологи в усьому світі і з 
кожним роком він все більше, й більше набирає популярності. 
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ОСОБЛОВОСТІ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 
МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ У США 

Актуальність дослідження. Питання проблем кримінальної 
відповідальності медичних працівників у США є досить неоднозначним й 
дискусійним, оскільки торкається як правових, так і медичних аспектів. 
Виходячи з того, що від правильності дій лікарів залежить подальша доля 
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здоров’я та життя людини цілком зрозумілою є актуальність обраної 
тематики. 

Дослідженням даного питання займалися такі американські вчені, 
як Г. Беркус, Т. Бреннан, Д. Гофманн, М. Мелло. 

Метою роботи є аналіз аспектів кримінальної відповідальності у США. 
У роботі були використані такі методи дослідження: формально-

юридичний, порівняльний, узагальнення тощо. 
Сутність дослідження. Кількість прецедентів притягнення 

медичних працівників до кримінальної відповідальності є невеликою. Це 
характеризується високим відсотком латентності злочинів у медичній сфері. 
Наводячи приклади переглянутих рішень Апеляційним судом штату 
Массачу-сетс, де обвинуваченим виступав лікар або медичний персонал. 
Зокрема, у період з 1809 по 1981 р. даний суд переглянув в апеляційному 
порядку 15 таких справ, а в період з 1981 по 2013 р. — 30 справ [2]. 
Важливим моментом у розгляді справ, де медичний працівник фігурує як 
суб’єкти злочину, є правильне визначення форми вини. У Загальній частині 
Примірного кримінального кодексу США [3]. Зазначено такі форми 
класифікації вини: зі свідомістю; з необережності; з недбалості й з метою.  

Злочини скоєні з метою несуть найбільш тяжкі наслідки для здоров’я 
й життя людина, оскільки лікар при цьому цілеспрямовано завдає шкоди 
пацієнту, або навіть спричиняє своїми діями летальний результат. Лікар 
несе кримінальну відповідальність за вбивство, якщо він проявляє «крайню 
байдужість до людського життя й необачно бере участь у створенні ситуації, 
яка є небезпечною для життя його пацієнта» [3]. Злочини, які вчиняються зі 
свідомістю, має відмінність від злочинів з метою тим, що під час вчинення 
злочинів зі свідомістю медик з певним наміром вчиняє дії, при цьому не 
припускаючи настання тяжких наслідків. Необережність у кримінально-
правовій доктрині трактується як свідоме ігнорування можливості настання 
злочинного результату. До необережних відносяться як ті діяння, за якими 
особа передбачала шкідливі наслідки, так і ті, за яких вона не передбачає, 
але має їх передбачити, оскільки це здатна зробити «розумна людина» [1, с. 
8-9 ]. Якщо медичний працівник діє необережно, то в такому разі він 
свідомо бере на себе повну відповідальність за невиправний ризик під час 
надання лікарських послуг та ігнорують небезпеку настання тяжких 
наслідків для пацієнта. 

Поняття недбалості є найменш визначеним поняттям Загальної 
частини кримінального права США. Воно визначається судами стосовно 
конкретних випадків. «Звичайна» недбалість може стати кримінально 
караною, якщо вона є «безвідповідальною», «грубою» тощо [1, с.12 ]. 
Лікарська недбалість має місце у тому разі, коли лікар не припускає, що 
його дії можуть призвести до негативних наслідків. З позиці медичного 
права досить важливо правильно зорієнтуватися у витанні стосовно 
обставин, що виключають злочинність діяння. Серед інших обставин, які 
притаманні кримінальному праву США, для розгляду кримінально-правової 
відповідальності медичних робітників важливе значення мають такі: 

- Крайня необхідність; 
- Правомірність застосування фізичної сили; 
Не є злочином заподіяння шкоди правоохоронним інтересам у стані 
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крайньої необхідності, тобто для усунення небезпеки, що безпосередньо 
загрожує особі чи охоронюваним законом правам цієї людини або інших 
осіб, а також суспільним інтересам чи інтересам держави, якщо цю 
небезпеку в певний час не можна було усунути іншими засобами і якщо про 
цьому не було допущене перевищення меж крайньої необхідності [1, с.35]. 

Роблячи висновки слід зазначити, що у США є широке законодавче 
закріплення злочинів у медичній сфері, склади яких містяться у 
Примірному кримінальному кодексі США та у кримінальних кодексах 
окремих штатів, але на практиці відсоток латентності злочинів 
зустрічається частіше, ніж самі прецеденти кримінальної відповідальності 
медичних працівників за скоєні професійні злочини. 
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ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ НАЙМАЧА  
ЗА ДОГОВОРОМ НАЙМУ (ОРЕНДИ) ЖИТЛА 

Актуальність теми. Сучасна Україна, яка обрала європейський 
напрям розвитку держави та суспільства, прагне до підвищення соціальної 
захищеності громадян шляхом забезпечення всіх бажаючих придатним 
житлом. Враховуючи, що придбати житло у власність може лише невелика 
частина населення з огляду на невиправдано завищені ціни на квадратні 
метри, найбільш оптимальним та поширеним засобом задоволення 
житлової потреби громадян стало надання приватного житла в тимчасове 
користування за певну плату. 

Метою роботи є з’ясування механізму цивільно-правового захисту 
порушених прав та інтересів наймача, особливості застосування окремих 
форм та способів захисту на основі аналізу законодавства України. 

Методи дослідження. Основою методології дослідження є 
загальнонаукові та спеціальні методи пізнання: аналізу і синтезу, дедукції 


